

**Procedura de lucru pentru eliberarea prescripțiilor medicale electronice cu medicamente fără interferon ce fac obiectul contractelor cost volum rezultat, pe perioada stării de urgență instituite pe teritoriul României, pentru pacienții care au domiciliul într-un județ în care nu se derulează contractele cost volum rezultat**

Pentru medicamentele fără interferon ce fac obiectul contractelor cost volum rezultat, pe perioada stării de urgență instituite pe teritoriul României, pentru pacienții care au domiciliul într-un județ în care nu se derulează contractele cost volum rezultat, eliberarea medicamentelor se va realiza conform următoarei proceduri de lucru:

1. Prescripția medicală (tip ER) online (cu serie N....) componenta eliberare emisă de medicul de specialitate aflat în relație contractuală cu casele de asigurări de sănătate prin care se derulează contractele cost volum rezultat semnată electronic este transmisă pacientului care are domiciliul într-un județ în care nu se derulează contractele cost volum rezultat prin orice mijloace de comunicare electronică (în format pdf și/sau jpg din care să se poată identifica toate elementele obligatorii a fi înscrise pe componenta prescriere, conform prevederilor legale în vigoare). Prescripția acoperă tratamentul pentru 28 de zile respectiv 1 cutie Harvoni sau 1 cutie Viekirax+1 cutie Exviera în funcție de schema terapeutică recomandată pacientului.
2. Pacientul sau persoana care va ridica medicamentele în numele acestuia, indiferent de schema terapeutică, se va prezenta la orice farmacie din cadrul societăților comerciale farmaceutice cu distribuție la nivel național Catena sau Ropharma din județul de domiciliu (numită farmacie primitoare) cu prescripția medicală transmisă de medic printr-un mijloc de comunicare electronică sau pe suport hârtie, în situația în care este posibilă printarea acesteia. Printarea componentei prescriere poate fi realizată și de către farmacia primitoare ca urmare a prezentării/transmiterii acesteia farmaciei primitoare, de către asigurat prin mijloace de comunicare electronică.
3. Farmacia primitoare, va transmite, prin mijloace de comunicare electronică, prescripția medicală componenta prescriere unei farmacii din cadrul societăților comerciale farmaceutice cu distribuție la nivel național Catena sau Ropharma din județul aferent casei de asigurări de sănătate cu care medicul prescriptor se află în relații contractuale (numită farmacie eliberatoare). Totodată farmacia primitoare va lua datele de contact (nume, prenume, serie, număr act identitate, telefon sau e-mail după caz) ale persoanei care s-a prezentat în farmacie cu prescripția medicală CVR.
4. Farmacia din județul aferent casei de asigurări de sănătate cu care medicul prescriptor se află în relații contractuale va elibera și valida în SIPE prescripția medicală iar pe componenta eliberare, pe versoul acesteia, va menționa și va semna „Rp CVR eliberată pe perioada stării de urgență pentru un pacient din județul.....” completând în câmpul 2 al componentei eliberare date de identificare ale beneficiarului prescripției medicale. Pentru această situație nu este necesară semnarea componentei eliberare.
5. După eliberarea și validarea prescripției medicale în SIPE, conform procedurilor proprii ale fiecărei societăți comerciale, medicamentul /medicamentele eliberate (în funcție de schema terapeutică) vor fi livrate farmaciei primitoare.
6. Farmacia primitoare va contacta persoana care s-a prezentat în farmacie cu prescripția medicală CVR.
7. În situația în care, persoana care s-a prezentat în farmacie cu prescripția medicală CVR se află în imposibilitatea de a se prezenta pentru a ridica cutia/cutiile cu medicamentele

CVR are obligatia de a comunica farmaciei primitoare datele de identificare ale persoanei care se va prezenta la farmacie pentru ridicarea acestora (nume, prenume , serie act identitate)

8. La ridicarea cutiei/cutiilor aferente medicamentelor CVR, farmacia primitoare are obligatia de a verifica datele de contact ale persoanei care ridica medicamentele inaintea eliberarii acestora. Persoana care ridica va semna o declaratie pe propria raspundere in care va mentiona obligatoriu: nume prenume, adresa domiciliu, serie numar act identitate, medicamentul, numarul de cutii ridicate, nume prenume beneficiar, data. Declaratia va fi transmisa prin mijloace electronice farmaciei eliberatoare si va fi atasata componentei eliberare a prescriptiei medicale pentru certificarea eliberarii.
9. Pacienții din alte localitati decât cele resedinta de judet sau orase, precum si pacientii care nu au acces la mijloace de comunicare electronica, pentru care s-a initiat tratamentul fara interferon si care necesita a fi continuat pe perioada starii de urgenta, vor apela si la autoritati competente de la nivel local/judetean pentru sprijin in vederea obtinerii prescriptiei medicale electronice si a eliberarii medicamentelor.

Prevederile pct 2-8 sunt aplicabile si in cazul farmaciilor din cadrul societatiilor comerciale farmaceutice cu distributie la nivel national Help Net exclusiv pentru prescriptiile medicale cu Viekirax+Exviera.